

ЗУСТРІЧ ВІДБУДЕТЬСЯ

За традицією у квітні вже протягом шести років зону відчуження відвідують колишні жителі цих місць - чорнобиляни, мешканці навколишніх сіл.

Ось і нині, коли на дворі зима ніяк не хоче поступитися місцем весні, думки евакуйованих з радіаційного пекла вже лнуть у квітень: чи пустять їх до могил предків, покинутих домівок і цього року? До того ж 1996 рік позначений «ювілейною» датою - десятиріччям Чорнобильської катастрофи.

Як запевнили кореспондента «Вісника Чорнобиля» в Адміністрації зони відчуження, колишнім жителям Чорнобильського району приводу для хвилювань нема - всі вони у суворо визначеному порядку зможуть відвідати свої рідні місця.

З цього приводу АЗВ видала наказ «Про відзначення 10-річчя Чорнобильської катастрофи». Згідно з ним визначені підприємства та посадові особи, відповідальні за організоване проведення днів пам'яті померлих та загиблих, останки яких поховані на території зони відчуження.

Визначені терміни виконання статей наказу конкретними особами, які призначені Адміністрацією зони відчуження. Так, директору Державного автотранспортного підприємства Ю.І.Кириченку доручено до 20 квітня розробити графік транспортного обслуговування відвідувачів пам'ятних місць; Чорнобильського будівельно-ремонтного управління, Державного автотранспортного підприємства, НВО «Прип'ять», «Чорнобильінтерінформ» у цей же строк проведуть благоустрій вулиць Чорнобиля, кладовищ, культурних закладів і таке ін.; Державне підприємство дозиметричного контролю «Радек» забезпечуватиме дозконтроль місць відвідування, а Державне підприємство матеріально-технічного постачання - необхідну кількість спецодягу у випадку радіаційного забруднення; загін воєнізованої пожежної охорони забезпечуватиме посилений протипожежний нагляд в період проведення днів пам'яті; ВВС м. Чорнобиля організуюватиме проїзд до зони відчуження через КПП «Дитятки», «Діброва», «Паришів», аби виключити можливість проникнення в зону відчуження сторонніх осіб.

Отже, зона відчуження готується на високому рівні прийняти своїх «гостей». От тільки б дуже хотілося, щоб і «гості» дисциплінованіше поводитися, а не так, як подекуди в минулі роки, коли і пожежникам, і міліціонерам доводилося добряче попрацювати, щоб ліквідувати наслідки «відвідин» окремих громадян.

В. ВАЛЕНТИНІВ.